
Президент FIFA й прем’єр-міністр Канади
дали автографи на російському прапорі
під час ЧС 2026. Відео 
20 червня, 14.40 Этот материал также можно прочитать на русском

19 червня під час матчу чемпіонату світу (ЧС) з футболу між Канадою і
Катаром російський уболівальник отримав автографи президента
Міжнародної федерації футболу (FIFA) Джанні Інфантіно та прем’єр-
міністра Канади Марка Карні на прапорі РФ. Про це повідомило російське
профільне видання "Чемпионат" у Facebook.

За даними видання, автографи на російському триколорі отримав
уболівальник із Москви Антон Шаповалов. Він є учасником невеликого фан-
клубу збірної Росії "Нульовка", який із 2014 року їздить на футбольні матчі.

Шаповалов розповів журналістам, що посадовці сиділи неподалік від нього.
За його словами, Інфантіно погодився сфотографуватися з уболівальниками
та стягом.

"Підійшли сфотографуватися – він був абсолютно не проти, навіть із
прапором. Російською з нами говорив: "Добре, дякую". Охорона була, але
поводилася дуже лояльно", – сказав він виданню.

Пізніше "Чемпионат" окремо виклав фото москвича з президентом FIFA, яке
було зроблене біля VIP-ложі.

Як пише українське профільне видання "Чемпіон", у цей час канадський
премʼєр спілкувався з іншими людьми й "міг не побачити, що саме підписує".
Водночас Інфантіно "точно все розумів", адже дивився в очі росіянину й
говорив із ним.

КОНТЕКСТ

ЧС 2026 триває з 11 червня до 19 липня. Це перший мундіаль за участю
збірних 48 країн світу, який одночасно приймають три держави – Канада,
США й Мексика.

Збірну РФ не допустили до цьогорічного ЧС після рішення FIFA й UEFA
(Союз європейських футбольних асоціацій) усунути російські команди
від міжнародних турнірів через повномасштабне вторгнення в Україну.

12 червня "Чемпіон" повідомив, що на матчі-відкритті ЧС між Мексикою і
Південно-Африканською Республікою, який проходив 11 червня на
стадіоні в Мехіко, серед інших прапорів країн – членкинь FIFA вивісили
триколор Росії. Видання пише, що його було складно розгледіти, однак
він потрапив до об'єктиву одного з фотографів.
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